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OYAAA EPTAZIAZ

_—— =y

(ATIOAYTH TIMH MPATMATIKOY APIOMOY) OMAAAB '

1. Na ouptmAnpwBouv Ta deUTepa PEAN TWV TTAPAKATW ICOTATWY XWPIG TIG ATTOAUTEG TIMEG :
201 W51

b 5| [t 2] =[xt a7 6, [(2024)] 37 -4

-a, N2-2) e eax-d] et

2. Na ekppaoeTe yia TI DIAPOPEG TIUES TOU X TIC TTAPAKATW TTAPACTACEIG XWPIC ATTOAUTEG TILEC :
i) A= |x-5| ii)B=|-x+7| iii)f=5-|x-2], iv)A=2[x-1]-3[5-x]
V)E= [2x-1]-[x+1]-[x-3].

3. Av1<x<5, vadeigreon:a) [x—1| +[x—5/=4, B) [x—1| +[x—5 <|x+2|+]x-¢|
4. Aivetar n mapaotaon A= [2x +11-211-x]|.

Na Bpeite yia oleg TIEG TOU X N TTapAoTaon A ival avegaptntn Tou X.

5. Na Bpebei n améoTaon Twv apiBUwv a, B OTIC TTAPAKATW  TTEPITITWOEIC:
a)a=-5kaip=-8 , B)a= 5 kaiB=1 ,y)a=201ka B =-201

6. Na amAotroinBoUv o1 TapacTaceig:
a) |x—y|—|y—2|+|x—2|—2|x—3| avx<2<y ) Hx|—x‘+”x|+x‘—‘1+2|x

, xeR

7. Av Ix| <1 va amhomoifoete v mapdotaon: A= Ix-2]-2[x-1]+ x+3]-5.

2 2 _ 2 _
8. Aivetai n mapdotaon: A= a +|x| ad |x| X =4 .
|x|+1 |x|—1 |x|+2
a) Na Bpeite yia ToIEC TINEG TOU X, OpidETal N TTapdoTaon A .
B) Na Bpeite Tnv Tipn ¢ TapdoTaong A .

9. Av —1< x <2 va YPAWETE TIC TTOPAKATW TTAPACTACEIC Xwpi¢ TNV amdAuTn TIuA.

) Asfxt 1]+ =2+t 2 +[x+ 3 i) Bosfax+3|+3lax—9| i) r= B2 B0 x|
2—x x-—3 |—x—1|

10. Av 1<x<2<y,vaBeigete ot [1—x|+[2—y|+|[x—y|- |2y —1|=-2

2024

9. Av |a| <1, 0m0U a € Z , va Bpebei n TipA T mapdotaong: A=ao" +3

10. E0Tw a,B Tpayparikoi apiBuoi pe: |af < |B| kai |ortBx| < [ox+P|. Nat amodeicere om:
a) (atB)(a—B)<0  B) &’ +p°x” <p’+a’x’ v) x| <1
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11. i. Na amodeicere v 10oduvapia lal< IBl< a2 <p2.

ii. Av la|= B |karioxoer 1+ loBl< la+pB| vaamodeigere om lal<1< B f Ipl<1<lal.

iii. Av aB = 0 kai 1oxUel la+ B 1< lo- B | va amodeicere o1 a) a, B erepoonuol, B)alpl+Blal=0

Sa+2p3
200+ 5B

g<1.

12. AvB =0, 2a+58 =0 «kau <1, vaamodeiete o1

13. Na Bpeite 10 X 0€ KABE pia ammod TIG TAPAKATW OXETEIG
a) d(x,1)=4 p)d(x,-2)=3 y) d(x-12)=5

14. Na Bpeite 10 x € KABE pia amod TI¢ TAPAKATW OXETEIG
a) d(x,0)<3 B)d(x,2)<3 y) d(x-11)<4

15. Na Bpeite 10 x € KABe pia amod TI¢ TAPAKATW OXETEIG
a) d(x,0)=4 p)d(x,-3)z2 y) d(x+13)>4

16. Na Seiggre om < i) d(ouB)—d(3a,0) < d(ot,—B) i) d(%,0j+d(ﬁ,0j22

o
17. Avioxiel d(40—B, a—2B)=d(2a,0)+d(2B,p) ,6moua,p = 0 vaamodeitere 6T ol
apiBuoi a,B eivai erepdanpol.

18. Avioxler: d(x,-2)<5 «xai d(y,3)<3 , voamodeifere d(x+7,—-y) <16

19. Na guptAnpwbei o TTapakdarw Tivakag ,aTa Un YPAUPOOKIAOUEVA KOUTAKIA OTTWE
OeiYVel N TIPWTN YPOHKA

AnoAutn Tiun AnooTtaon Ailagotnpa
évwon diaoTnUaTWyY
|x+1]<2 d(x,-1)<2 [-3.1]
d(x.-1)>3
|*/_ + 1| =5
‘x - 2| >6
d(x-2,3)<4
(-3.3)
(—023) v (3,+0)
d(x.7)>5
=3 <1
(=0 ,=5) (1, +0)
[-22]
[-5.1]
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20. Na onueiwoete 10 owaTd (2) 1 AdBog o€ kaBeUIG amd TIC TTAPAKATW TTPOTACEIG:

1. lNa kaBe TpayuaTiké apiBud a 1oxUel OTI: |a| = |—a|

2, Aev 10y Uel TaVTQ |a - B| = |[3 - a|

3. H 1061101 |x+y| = |x| +|y| loUel yovo étav ol X, y eival BETIKOI.

4. loyuel oI —% =|—2024|;
2025 2025

5. |Ava<0rTore lapl=-algl.

6. Av x <1 101€ |x—l|+|x—2|—|x—3|:—x
x, ov x<0

! Hx”: —-x, oOov x>0

8. |x|<|y|<:>x<y

G

| B

0. | |a|21eax1

1. 1+x222|x|

12. | Av a > 2 161¢ |a—1|:a—l

13. | Av |x| <2 16170 X QviiKel oT0 didoTnua [—2, 2]

14. | Avx>0 161 A= |-2x | - 5x eivar fon pe 3x.

15 [ Av Ix-5]=5-x 161€ X <5.

Ma kGBe TpayuaTiko apiBuéd a 1oxvel |- la lE [-al

16.
. o ,
Av a<0 tote A= —— -3 ¢ival ico pe 10 6.
17. o
18 H aviowon X |>-x aAnBeler yia:  x<0

21. Av a(1(B vaamodeiere o1 : a) [I—of+[1—p|=|a—B|

22. AV —1(x (2 ,valeigereon: [3—|x—2|=x+1

Kal

B) |a—2|+[B|—|o—B|=2 .
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23. Avioxlel ———==0, va deigete OTI 01 APIBUOI a Kai B €ival opdonpol .
o

o

24.a)Av o,B=0 Kar |o+B|=|o|+|B| , va Seiere o1 o1 apiByoi a, B eival opoanol .

B) Eotw x,y,z pn uUndevikoi TTpayuaTikoi apiBuoi TéToiol woTe ;= =

Av x+y+2z=0,va deitete 611 01 OpIBUOI X,y €ival oydonpol .

25.

(3, ]

Av |x|£1 ,

y|<2, |7<3, vadeigre on [x+y+27<6 .

2

»

. Av |x|<2, Seigre om ‘3x2—5x+1‘£23.

2

~J

. Av x>1, Beire omi : ‘3X2—0L+B‘+‘x2+oc—[3‘24 :

2

o

AV Ja—B[(x kal [B-y[(x , Beifreom: |a—y](2x .
20. Av =0, vadeigre on : (o—|af)-(a+|of)=0.
30. ) Na Beiere omi 2 2(o” +f7) 2 (|0L|+|B|)2 , ViaKkaBe a,BeR .

BZ+y2+y2+a2+a2+BZ
Bl+Il lrl+laf * fod+[p]

B) Av a,B,yeR pe |of+[B|+|y] = 0 , va Seitere om : > Jo+B+y] .

oc+l >2.

o

31. Av a =0, va deiere OTI

32. Av OH4|=2 , val OeifeTe 011 ¢ || =2 .
oc+1|
200+1 , .
33. Av a=-2 Kai <1, vadeigere om: |a|<1.
2+a

34. Av |of (1 kai |B| (1, vordeigere omi ‘OL—JFB‘ (1
I+ap

35. Av o) [B| , vadeigereom: |of ~|p[ >(|oc|—|[3|)3.

36. AV ||o—P|—ou+B||=2[B| , vaBeitereom: |of 2 |B] .
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[ o [Bl+B-fal| _

37. Av o,B#0 ,va deitete o1 :

38. Av B=0 kai o (4B , Beicre o ‘%‘ - ‘E‘ (2
a

39. Av y-(2x+3y)#0 , va Oeigete 6T : ‘3X+2y Y1
2x +3y

X

Y1
y

4

o

o +[p"  Jaf< Bl

. AV Jof (|B|(|y| . vordeigere om: .
[v] i

4. Av 0 ( x ( 4,va deitere 11 n TapdoTaON: A :‘x2 —4x+4‘+|x|-|x—4| , Eival avegapTnTn ToU X

42. Av xeR e % <x< % , TOTE va Bpeite TNV eAAXIOTN Kal TV PéyIaTn TIPA TG TapdoTaong :
Ao X+2 .
x—2

2| —4x+1|-3|x+2]
4+11x

43. Av -2 (x{ % va ypAyeTe v TapacTtaon A4 = Xwpi¢ amdAuta .

44. Av x = ty , va deiere OTI ; ‘X‘ + M >1
Xty [x—y]

|‘a_B‘+‘a_y‘+2.‘B_7H < 4
a—pf  a—y B—vy

45. Av o = 3 = y va deilere O11:



